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1. (P98 1 AZWUY 571 10 AzLuY) naumaiussluiadlutesinddesludauwanddsyin

L1 W f(E) = 22 aam f(3)

27 -2

12 f(z) =vV4—22uaz g(z) = Va2 — 1 23w Dom(f + g)

13 f=1{(1,2),(2,3),3, D)} waz g7 (z) =20 +1 23 f~Log(3)

14 01 f(x) = 222 + 1 2a9mnm (image) f(A) g A = (-1, 1]

1.5 WIMIUTTINNG 2 B9 S(2) + S(22) = S(z + 5)

1.6 WA= {oy|lz+y<5, wrz,yc N} A~ Cam n(0)

1.7 Win(AUB) =9 uag n(A — B) =5 2w n(B)

1.8 1% A Buiwnds A x {a} ~ Ng 39 n(A x A)

1.9 W A, B iluinds #(A) + #(B) = 181 A # @ wamian B

1.10 0 ord({1,2},]) - ord({3,4}, <) = ord(A,t) 2smusn A
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2. iigandoanusialull

2.1 (4 azuuw) fvuald f = {(z,y) € R x R|z + 2y = 3} awvnaoun f 1Juilsidunsold

2.2 (6 Aazwuw) 191 f : R — R nwualag

2+ 1 Lﬁam>0
z+1 Ltﬁa$§0

aaned f 1Juileddu 1-1 wuuinis
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3. WBUADINAB IUT

3.1 (@ azwuw) W F~L ={(2,1),(3,2),(4,3)} uaz g : R — R Amualay g(z) = 2° — 322 + 32 — 1
939
@ f+g

@ f-g

—
o
=
Q [~

3.2 (6 Azuuw) 1 £, g Wuileddu 1-1 9 R 1Y R
g(x) =2f(z) +5

WM a Tamundidenadesdouly fo g (1 —a) = go f~1(1 — a)
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4. 9MUADNNAD UL

4.1 (5 azwuw) Wity y = f(z) dnsmlnsaunis

Y

an

Y
~——

w

=

[uiy

no

@

at

WA (image) kazNIWNNEU (inverse image)

@ f([-2,2]) (b) f71((1,2))

42 5azuuw) W f: A — Buwaz U,V C B udnsn

fFUUV)=fHU)u V)
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5. IRBUAINNAB MUT

5.1 (5 ASHUY) 98N FIDYII WA WIDU WHU LHUNIN N @DAARBINY 5 U2 8nNU P3 99983 WalvadLUan 1y
(Peano’s postulate) waglinanausenoy

(9

5.2 (5 azuwuw) W9 m, k {Judwiusssunid deunisadunisasi

m®0=S(S(m))
m® S(2k) =m + (m ® 2k)
m®S2k+1)=2m+ (mek)

P 7 ® 50
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6. WBUAIDNABIUT

6.1 (5 azuuw) 1 a, b, ¢ \Wudwausssuni aslidanatveausly (Peano’s postulate) 48 P5 Lilouandin
a-(b+c)=a-b+a-c

6.2 (5 azwuw) 9 a, b, m, n WUIIWIUETINYIA INFIT

M a<b way m<n W& am <bn
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7. maUMauaD LUl

7.1 (5 AZlUY) uanId (—5,5) ~ (0, 3)

7.2 (5 azuuw) W Ny — Ny Juileddy 1-1 wuuinis asmdwiutu & Mavuaiidenndas

FO+FR)+FB) +---+ f(k) = f(A)- f(2) - f(3)--- f(F)
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8. IMBUADUABlUN

8.1 (5 Azuuw) Auanein A = {21,23,25 27V Huwmeriud

8.2 (5 Azuuw) uanen A = {1, -2,3,—4,5, 6,7, ...} Wuwneotuswuutuls (denumerable set)

91 9 970 11



X Y1112 121 VEVCH 1T

9. ImaUANINABlUN

9.1 (6 Azuuw) W a, b 1 Judwiudenisiu (cardinal number) 29uane37

a-b=1 fsadle a=1 waz b=1

9.2 (6 ATHUL) NAUALA

A={(a,b) e NxN|a+b<5}
B={acR|(a+]a|)?=a}

99
@ #(A) + #(B)
(b) #(A) - #(B)
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10. WoUANIIUABLUT

10.1 (5 AgLuw) ﬁmmmamﬂLLazNa@Jmﬁumﬁi’wmu@qé’uﬁu (ordinal number) WU ULNUNNUTENBU
ord({1,4,5},<) uway  ord({3,9,27},])

a [ YY)

10.2 (5 Azuuw) vdannsBeivnguiwnauud Sileuruniivesnn fdeasuifoaiuduinvosviiaves
Asnaeia
1. duwnveseninndemduwndiin
2. Fuwnveawnatuidaudunetud
3. duwnvesantulagenduwntule
4. Fuwnvoawntiulilageuuwniiulala

AuAnIUeaTUAINaMgnAewSell inszmgla AdlilvananseuendiegeUszney

%1 11 91 11



